

**【表紙】**

**【提出書類】** 有価証券報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 証券取引法第24条の2第1項

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 平成18年9月7日

**【事業年度】** 第92期(自平成17年2月1日至平成18年1月31日)

**【会社名】** スバル興業株式会社

**【英訳名】** Subaru Enterprise Co., Ltd.

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 小林 憲 治

**【本店の所在の場所】** 東京都千代田区有楽町一丁目10番1号

**【電話番号】** 東京(03)3213-2861

**【事務連絡者氏名】** 取締役総務部長 鈴木 誠 之

**【最寄りの連絡場所】** 東京都千代田区有楽町一丁目10番1号

**【電話番号】** 東京(03)3213-2861

**【事務連絡者氏名】** 取締役総務部長 鈴木 誠 之

**【縦覧に供する場所】** 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)  
株式会社大阪証券取引所  
(大阪府中央区北浜一丁目8番16号)

### 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成18年4月27日に提出した第92期(自平成17年2月1日至平成18年1月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

### 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

附属明細表

有価証券明細表

株式

### 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_で示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【附属明細表】

【有価証券明細表】

【株式】

(訂正前)

銘柄		株式数(株)	貸借対照表計上額(千円)	
投資有価証券	その他有価証券	三井生命保険(株)	2,005	100,250
		三菱UFJ証券(株)	23,265	37,759
		(株)三菱UFJフィナンシャルグループ	12.46	21,057
		(株)岩泉産業開発	400	20,000
		(株)三井住友フィナンシャルグループ	9.43	12,919
		(株)みずほフィナンシャルグループ	11.92	11,443
		三菱重工業(株)	20,000	10,620
		(株)NIPPOコーポレーション	5,000	4,865
		(株)大林組	5,000	4,715
		清水建設(株)	5,000	4,630
		その他(11銘柄)	33,284	22,214
計		70,746.075	250,472	

(訂正後)

銘柄		株式数(株)	貸借対照表計上額(千円)	
投資有価証券	その他有価証券	三井生命保険(株)	2,005	100,250
		三菱UFJ証券(株)	23,265	37,759
		(株)三菱UFJフィナンシャルグループ	12.46	21,057
		(株)岩泉産業開発	400	20,000
		(株)三井住友フィナンシャルグループ	9.43	12,919
		(株)みずほフィナンシャルグループ	11.92	11,443
		三菱重工業(株)	20,000	10,620
		(株)NIPPOコーポレーション	5,000	4,865
		(株)大林組	5,000	4,715
		清水建設(株)	5,000	4,630
		その他(11銘柄)	33,284	22,214
計		93,987.81	250,472	

